
PROTOKÓŁ NR 18/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI 

DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO 

W DNIU 11 GRUDNIA 2025 ROKU 

Przewodniczący Komisji Grzegorz Aplik na podstawie listy obecności 

(załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – obecnych 3 radnych. 

Po czym przystąpił do realizacji następującego porządku obrad: 

1) opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu: 

a) w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2026 

rok (druk nr 84/2025), 

b) w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego na 2026 rok (druk nr 85/2025), 

c) w sprawie wskazania nowego terminu rozpatrzenia skargi pani A.M. 

na dyrektora Domu Pomocy Społecznej Pod Aniołem w Tarnowskich 

Górach (druk nr 87/2025), 

d) w sprawie oddelegowania radnych Powiatu Tarnogórskiego do prac 

w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku (druk nr 88/2025), 

2) przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji, 

3) sprawy bieżące. 

Ad 1a) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania: obecnych – 3, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 
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Ad 1b) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: obecnych – 3, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1c) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie wskazania nowego terminu rozpatrzenia skargi pani A.M. 

na dyrektora Domu Pomocy Społecznej Pod Aniołem w Tarnowskich 

Górach. 

Wyniki głosowania: obecnych – 3, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1d) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie oddelegowania radnych Powiatu Tarnogórskiego do prac 

w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 

Wyniki głosowania: obecnych – 3, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 2) 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół nr 17/25 

z posiedzenia Komisji w dniu 20 listopada 2025 roku. 

Wyniki głosowania: obecnych – 3 „za” – 3, „przeciw” – 0, wstrzymujących 

się” – 0, nie głosowało – 0. Protokół został przyjęty. 
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Ad 3) 

Przewodniczący Komisji odczytał odpowiedź na wniosek złożony 

na poprzednim posiedzeniu Komisji dotyczący przedstawienia wyniku 

analizy w sprawie ustawienia znaku radarowego wyświetlającego prędkość 

pojazdu na ul. Radzionkowskiej przed skrzyżowaniem z ulicami Wolskiego 

i Grunwaldzkiej. Następnie zaproponował wniosek w sprawie pilnej analizy 

możliwości zmiany organizacji ruchu na skrzyżowaniu ul. Gliwickiej 

i ul. Mikulczyckiej w Świętoszowicach (załącznik nr 2) – wniosek został 

przyjęty. 

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono 

posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego 

(-) Grzegorz Aplik 
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